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ن، يكـى ازمانى�كه انسان پا به جهان هستى گذاشتـه تـا كـنـواز ز
حشى،انات وده است. ابتدا با شكار حيومهم�ترين مسائل او تغذيه بو

مان و باد. اما به مرور زا تأمين مى�كرد رهاى غذايى خوبخشى از نياز
ا اهلـى و ازحشى رانات وخى از حيـوايش جمعيت، ناچار شد بـرافز

اى تغذيه استفاده كند.آن�ها بر
مند و سالم از نظر جسم و فكر،دمى نيرومه�ى داشتن مرلاز

اد تشكيل دهنده�ىتئين يكى از موتغذيه�ى صحيح است كه پرو
شت آن�ها منبعداتى كه گوجود. از ميان موب مى�شوآن محسو

ند.تئين به شمار مى�آيد، طيور اهميت خاصى دارتهيه�ى پرو
ش طيوربه نظر شما، پرور

ش سنتـى چـه مـعـايـبـىبـه رو
ش طـيـور بـهداشـت كـه پـرور

ايج شد؟ش صنعتى ررو
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شش طيور به روفتن تقاضا، ديگر پرورايش جمعيت و بالا ربا افز
ى نياز انسان باشد.انست پاسخ�گوسنتى نمى�تو

ش صنعتى طـيـور، يـعـنـىاين با پـروربنـابـر
جه�كشى، بخشاستفاده از ماشين�هاى جو

د نياز انسان تأمـيـنتئين مـورزيادى از پـرو
شد.

بدهى مطلوايى و بازايش كاراى افزبر
جـه�كـشـى، دقــت درمـاشـيـن�هــاى جــو

ى است:د زير ضرورارى در موه�گيرانداز
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  (0/ 25) × (0/ 25) × (3 /14)  =مساحت0/19625=
٠٠١٫٠با تقريب كمتر از                                                           

خمتر مربع مساحت چر
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0/ 25 →
خهچرخ دو   متر شعاع چر ه× قطر= محيط داير١٤٫٣

ه× شعاع× شعاع=مساحت داير١٤٫٣

  

⇒ 1/ 57
3 /14

 ×100 →  1 5 7 0

− 1 5 7 0

0 0 0 0

314

0/ 5 →
خهچرخ دومتر قطر چر

  0/19625        ~       0/196
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جه تأثيرى و كيفيت جوجه�آورت در امكان جوارجه�ى حرمقدار در
شداد، رجه�ى سانتى�گردر١٥ت ارى�كه در حـرد؛ به�طورايى داربه�سز

غ�هاى جنين�داران تخم�مرقa مى�ماند. پس در اين دما مى�توجنين متو
اى مدتى در انبار نگه داشت.شد كند، برع به رن آن�كه نطفه شروا بدور

جه�ى در٥٫٣٧ت مناسب، يعنى ارجه� به بالا تا حردر٣٥ت اراز حر● 
شد مى�كند.جه�كشى ران جول دوراد، جنين در طوسانتى�گر
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ه ى طبيعـى،جه�اى به انـدازشد جنين و تبـديـل آن بـه جـواى ربر
د.ار گيرطوبتى ثابت قرده ى رغ بايد در يك محدومحتويات تخم�مر

ىد، چه اتفـاقـى روعت تبخيـر شـوغ به سـراگر محتويـات تـخـم�مـر
د.اهد بوان طبيعى خوچك�تر از ميزليد شده، كوجه�ى تومى�دهد؟ جو

ليد شـدهجه�ى تـود، جوقتى تبخير محتويات به كنـدى انـجـام گـيـرو
ايط، جنين ضعيa و ازد. در هر دو شرگ�تر از حد طبيعى مى�شوبزر

د.ليد شده كاسته مى�شوجه�ى توكيفيت جو
اىطوبت هوان رغ، بايد ميزاى تنظيم تبخير محتويات تخم�مـربر

دطوبت نسبى، حدود. به اين منظور بايد رل شوغ كنتراف تخم�مراطر
ان بيشتر باشد، آب حاصـل ازصد باشد. اگر از اين ميزدر٦٠ تا ٥٠
غ تبخـيـرسته�ى تـخـم�مـرخت و ساز جنين، كمـتـر از سـطـح پـوسـو

غ مى�ماند و جنين در آبد. در داخل تخم�مرمى�شو
طوبت نسبىاهد شد. و اگر رق خوحاصله غر

جه�كـشـى كـمـتـر از حـدداخل مـاشـيـن جـو
شد جنينب باشد، دفع آب سريع�تر از رمطلو

غده و سفيده�ى تخـم�مـرخ مى�دهد و آب زرر
س جنيند�رگ زود كه به مرهم تبخير مى�شـو

دتر از حدجه�هـا زومى�انجامد. در نتيجه، جـو
چك وغ در مى�آيند و كول از تخم�مرمعمو

ضعيa هستند.
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د كه باعثصى دارن مخصوليد شده، وزه توغ تازده�ى تخم�مرزر

لانى مى�كندا بسيار طوشد جنين راد، رجه�ى سانتى�گردر٢٥ت ارحر● 
گ جنين مى�انجامد.و حتى به مر

شد جنين كـنـد اسـت. بـهاد، رجه�ى سانـتـى�گـردر٣٥ت اردر حر● 
ى كم است.جه�آورلانى و امكان جوجه�كشى طوه، مدت جوعلاو

حرارت بدن مرغ

هواى اطراف تخم�مرغ

تخم�مرغ

لانه

درجه�ى حرارت (سانتى�گراد)

سانتى�متر٢٥=٢٥٫٠مترست است.. گزينه�ى الa در٣
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−0/ 25
2 / 75
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لين تا آخرين پله    فاصله�ى او

   فاصله�ى بين دو پله      متر

  

2 7 5
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0/ 55 →

⇒ (3 ×0/ 55) + 3 =1/ 65 + 3 = 4 / 65
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د؟ بله،ش طيور اهميـت داردهى پرورى نور در بازه�گيـرآيا انداز
ش طيورى در سالن�هاى پروردازان به اهميت نورپرابطه مى�تودر اين ر

نامه�ى نور ود. در بره كرحسب متر مربع) اشارمان (برو تناسب آن با ز
شنايى، شـدت،ع روش طيور، بايد به نـوشنايى سالن�هاى پـروررو

دندن اين نكات و منظم نبوعايت نكرد. رجه كركيفيت و مدت آن تو
دجوشد به واحـل را در مرتباط هر يك از آن�ها باهم، اختـلالاتـى رار

د.اهد آورخو
دس در طيور تخم�گذار مى�شوى پيش�ررريزَكم�شدن نور، سبب پ

د.اه دارا به هـمـرى رارخوضه�ى همديـگـرايش شدت نـور، عـارو افز
اختشنايى بايد به تمام سطح سالن، به�طور يكنواين، نور و روبنابر

د نداشته باشند.جوشن در سالن وى�كه نقاط سايه�وروسد، به�طوربر
متر از كa سالن باشد.تفاع لامپ�ها بايد دوبه اين منظور، ار

غقتى تخم�مرلى ود. وقيق مى�شوته�نشين شدن آن در لايه�ى سفيده�ى ر
ص آن كاهش مى�يابدن مخصود، وزار مى�گيرجه�كشى قردر ماشين جو

د مى�كنـد.قيق صعوى آن، از لايه�ى سفيـده�ى رده و نطفه�ى روو زر
جىده�ى بالا، با سفيده�ى غليظ خارد، زرخانده نشوغ چراگر تخم�مر

د. جنين مى�ميرًلااين معموتماس مى�يابد و بنابر
اغ�ها رانه چندين�بار تـخـم�مـرغ روزجه�كشى طبـيـعـى، مـردر جو

خاند.مى�چر
ارچكشان قرى انتهاى كوغ�ها روعى، تخم�مرجه�كشى مصنودر جو

ند.خانده مى�شود، به جلو و عقب چرل محور بلند خوند و حومى�گير
ن باعثند، چوخانده شود چرچك خول محور كوغ�ها نبايد حوتخم�مر

اهد شد.گ جنين خومر
اويه�ىغ�ها، ابتدا نسـبـت بـه حـالـت قـائـم، بـا ز تخـم�مـرًغالـبـا

خانـدهقعيتى مـشـابـه چـرجه، و سپس در جهـت عـكـس و مـودر٤٥
اى داشتن حداكثر امـكـانجه،بـردر٤٥خش كمتـر از ند. چرمى�شـو

د.اهد بوى، كافى نخوجه�آورجو
ند؟ت گيرخش�ها بايد صوربه نظر شما چه مدت يك�بار، اين چر

صد امكانغ ها كم�تر باشد، درخاندن تخم�مرمانى چراصل زچه فوهر
د.اهد بوى بيشتر خوجه�آورجو

اغش طيور سرا در پرورى ره گيردى از دقت در اندازارشما چه�مو
داريد؟

منبع
 ـفنى و حرفه�اى (گروه تحصيلى كشاورزى، رشته�ى امور دامى) نظام جديد پرورش طيور 

.١٣٨٢آموزش متوسطه. شركت چاپ و نشر كتاب�هاى درسى ايران. 

لى كه به مهدى داده شده بـاست است. هر پـو.  گزينه�ى د در٤
ده است با علامت منفى نشانج كرا كه خرلى رعلامت مثبت و هر پو

تيب:مى�دهيم. به اين تر
       پس�انداز او

  
+ (+1000) + (−750) + (+2000) + (−800) + (−3550)

  = (+400)

  
+ (+3000) + (−5100) = (+400) ⇒

  
+ −(5100− 3000)[ ] = (+400)

  
→ −2100= 400⇒ = 2500 پس�انداز مهدى قبل از شنبه


